
DES. CAD Nº:

FOLHA:

PESO (Kg):

APROVADO:

CÓD. DA 

PEÇA:

DATA
DENOMINAÇÃORESP.

TÍTULO:

CÓD. MP.

QUANTIDADE:

ESCALA:

POS.

PROJETADO:

TRATAMENTO:

CHECADO:

1

2

3

REV.

FORM Nº : 015 - REV 2

INJEÇÃO PLASTICO

MONTAGEM

ESTAMPARIA

FURAÇÃO/JATEAMENTO

CANCELA

MONTAGEM DE MOTOR

INJEÇÃO ALUMINIO

PROCESSO

USINAGEM

MATERIAL:

APROV.

PESO (Kg)

DIMENSÕES

09/05/2016Renan GAREN AUTOMAÇÃO S/A

Rua: São Paulo, nº 760, Vila Araceli

Fone/ Fax: 0xx 14 3407-6639

CEP: 17400-000 GARÇA/SP

A4

KIT

BRUNO

 

 

 

 

 

KIT_INDUSTRIAL.iam

 

 

 

 
 

N/A

 

CHAPA BASE

PORCA PARLOCK M10

TRAVA I-35

ROLAMENTO 6003 ZZ

EIXO DO MANCAL 

ENGRENAGEM TRACIONADA

TRAVA E-17

SUPORTE DO IMÃ

 

CANTONEIRA DE FIXAÇÃO DA CORRENTE

PINO DE FIXAÇÃO DA CORRENTE

PARAFUSO ALLEN C/ CABEÇA M10X20

PARAFUSO ALLEN C/ CABEÇA M10X40

PORCA M10

BUCHA ESPAÇADORA

 

ENGRENAGEM TRACIONADORA

 

CORRENTE (5 METROS)


